

「ホテル・マネジメントーベーシック」 正誤表

「ホテル・マネジメントーベーシック」に以下の誤表記がありました。訂正してお詫びいたします。

1. P20 部門別損益計算書（配布後）

誤 正

粗利益 → 売上総利益

2. P24 事例13の解説・解答

誤

2 客室売上／販売客室数で表され、ADR（Average Daily Rate）という

↓

正

1. 2. 客室売上／販売客室数で表され、平均客室単価つまり

ADR（Average Daily Rate）という

平均客室単価＝ADRであり、1と2は同義である

3. P29 1行目

誤

一般に、賃賃借（客室の有償利用）を基本とし…

↓

正

一般に、賃貸借（客室の有償利用）を基本とし…